

НАША САМАЯ АКТУАЛЬНАЯ ДОШКОЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ К СВЕДЕНИЮ



ИНФОРМАЦИОННО - ПРОСВЕТИТЕЛЬСКАЯ ГАЗЕТА
МУНИЦИПАЛЬНОГО КАЗЕННОГО ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
ДЕТСКОГО САДАКОМБИНИРОВАННОГО ВИДА №10
газета основана 20августа 2007года выпуск № 126 Май, 2018 год

Праздник весны и труда!

Наступил весенний месяц май. Он принес нам еще один весенний праздник – 1 мая. Долгое время – на протяжении 80 лет этот праздник официально именовался **Днем международной солидарности трудящихся.**



Проводились демонстрации, люди отсылали друг другу открытки с поздравлениями с 1 мая.
В 1917 году Первомай

начали праздновать открыто и во всех городах. Первомай начал сопровождаться массовыми гуляниями на природе, то есть, как в то время называлось – маевками. В СССР первое мая действительно стал любимым праздником для трудящихся, получивших на празднование этого дня два выходных. В 1992 году День международной солидарности трудящихся всех стран переименовали в **Праздник весны и труда.**

С приходом теплого весеннего сезона, люди радостно встречали этот день и всенародно шли на демонстрации. Встречались с друзьями и близкими. Устраивали пикники на природе. Мало кто знает, что праздник первого мая имеет языческие корни. Дело в том, что месяц май был назван в честь богини Майи, богини земли и плодородия,

которой поклонялись жители Древней Италии. После вспахивания земель и посева, древние люди торжественно отмечали первый день мая, чтобы их весенний труд не пропал зря и имел хороший урожай.

Символом Первомая является Майское дерево, которое



посвящается земледелию и воскрешению образа Древа мира. Оно олицетворяет жизнь, цветение, весенне плодородие, здоровье. Майское дерево символизирует мировую ось, вокруг которой вращается Вселенная. Дерево без листвьев – символ изменений. Ленточки – семь цветов радуги, которая появляется после дождя во время солнца и приносит урожайную погоду.

Вот и получается, что праздник – 1Мая очень многогранен: он отмечается во многих странах, объединяя людей разных национальностей; олицетворяет собой радость возрождения и пробуждения, согревая сердца и души. Солнце дарит нам тепло и свет, по которому мы так соскучились!

**Живите в мире и любви,
Трудитесь всем во благо!
Весны желаем для души!
И ласкового мая!**



Читайте в номере:

Праздник весны и труда!

Чистый двор – чистый регион

Мы помним, мы гордимся!

Юный иллюстратор

Мы твоё будущее – Россия

К нам едет цирк!

Публичный доклад 2018

Советы родителям от учителя-дефектолога «Занимаемся дома»

Выпускной бал 2018

Чистый двор - чистый регион

Областной субботник «Чистый двор - чистый регион», состоявшийся 5 мая, не обошел стороной и наш детский сад, в нем приняли активное участие все сотрудники дошкольного учреждения. Были приведены в порядок клумбы, высажены новые цветы, убран сухостой,

тщательно подметены игровые площадки, проведены сезонные работы на огороде, в очередной раз прибрана прилегающая территория. Приятно видеть результат своего труда, каждый внес в это дело частичку своего старания. Чистая, ухоженная территория детского сада радует глаз всех окружающих.

Общее мероприятие на свежем воздухе сплачивает коллектив, при этом каждый понимает важность подобного мероприятия не только для детского сада, но и для всего города. Ведь так приятно смотреть на мир, который стал красивее, благодаря тебе.



Юный иллюстратор

Наш детский сад, решая задачи стоящие перед современным образованием, эффективно взаимодействует с различными социальными партнерами. Особо теплые, дружеские и продуктивные выстроены с Тульской областной специальной библиотекой для слепых. Ежегодно, наши воспитанники с нарушением зрения, педагоги и родители участвуют в различных мероприятиях, организованных библиотекой. Полюбившимся и долгожданным для воспитанников и их родителей стал областной конкурс «Юный иллюстратор и умелец», в котором дети результативно принимают участие со дня его

основания в течение 13 лет. В 2018 году тема конкурса приурочена 190-летию со дня рождения Л.Н. Толстого. В этом учебном году в конкурсе принимают участие: Осанов Даниил (воспитатель Петрушина Н.С.), Мавлянова Мунира (воспитатели Гаак В.В., Маслова Г.И.), Карюкин Мирон с мамой Карюкиной И.В., Заварзина Ульяна с мамой Заварзиной А. В., Крюкова Мария (учитель-дефектолог Дятловой Н.Н.), Аксенова Полина с мамой Аксеновой О.С., Стулова Виктория с мамой Стуловой Т.Ю., Бражникова Анастасия (педагог-психолог Стулова Т.Ю.) Все работы переданы на конкурс в библиотеку. В жюри конкурса вошли представители Тульского государственного педагогического

университета им. Л.Н. Толстого и всероссийского общества слепых. В завершение конкурса библиотека, по традиции, издаст книги сказок Л.Н. Толстого с иллюстрациями юных художников, принявших участие в мероприятии. Результаты «Юного иллюстратора» будут озвучены на областном празднике, посвященном Дню защиты детей 1 июня.

Желаем маленьким художникам и умельцам победы!





Мы помним, мы гордимся!

Есть в нашей жизни события, которые переполняют сердца радостью, безмерной гордостью и счастьем за всех людей, за всю страну. Таким событием является День Победы нашего великого народа над фашистской Германией в 1945 году. 73 года прошло с того дня, но память о нем живет в каждом человеке. Эта Победа не ушла в прошлое, эта Победа живая, обращенная в настоящее и будущее.



Для того, чтобы у подрастающего поколения не осталось не одного сомнения в правильности, справедливости и значимости этого дня для воспитанников нашего детского сада проводились тематические занятия, оформление книжных выставок «Детям о войне», выставки в музее, беседы, просмотр мультфильмов о войне, презентации «Узловая, опаленная войной». 8 мая, по традиции, для детей старшего дошкольного возраста была организована экскурсия на площадь Победы и возложение цветов к Вечному огню.



Это интересно

Мы твоё будущее - Россия

16 мая, в молодёжном театре состоялся форум «Таланты земли Узловской».

В этот торжественный день наградили одаренных воспитанников и их талантливых педагогов.

Лучших юных танцоров, музыкантов, чтецов, артистов и художников тепло приветствовали руководители Узловского района Марина Карташова и Николай Терехов,

заместитель главы администрации Узловского района Елена Трегубова, председатель комитета образования Марина Генералова, директор молодежного театра Татьяна Удовкина.

Соведущими праздника стали педагог-психолог нашего детского сада Стулова Татьяна Юрьевна и воспитанница группы «Фантазеры» Милеява Валерия. Воспитанников нашего детского

сада наградили в номинации «Танцевальное творчество» I место: Милеява Валерия, Сойма Иван, Шукрова Алена, Крылов Максим, Мавлянова Мунира, Кравченков Николай, Бражникова Анастасия, Осанов Даниил (педагог Потапова Е.В.) и «Продуктивная деятельность» III место: Стулова Виктория (педагог Стулова Т.Ю.).

«Мы твоё будущее - Россия», - с чувством провозгласили в финальной песне герои дня.



К нам едет цирк!

22 мая в детский сад приехали артисты цирка. Шоу, представленное дошкольникам, было ярким и впечатляющим. Дети приняли непосредственное участие в представлении. Дети выразили надежду на скорейшую встречу с полюбившимися артистами.



Это интересно

Публичный доклад 2018

24 мая, в музыкальном зале детского сада, состоялось общее родительское собрание, на котором администрация детского сада в лице заведующего и заместителя заведующего по воспитательной и методической работе представили Публичный доклад за 2017-2018 учебный год. В Публичном докладе были освещены вопросы организации образовательной деятельности, воспитательной работы, коррекционной работы, кадрового потенциала, результативности воспитанников, педагогов и учреждения в целом, развития социального партнерства, совершенствования предметно-пространственной среды, финансово-хозяйственной деятельности.

Мероприятие началось с выступления руководителя многофункционального центра Лайченко Г.М., которая осветила вопрос необходимости использования портала госуслуг, познакомила родительскую общественность с возможностями портала, как зарегистрироваться на портале и получить услугу.

Заведующий ДОУ Белоголовская Н.Н. обратила внимание родительской общественности на то, что 2017-2018 учебный год был годом реализации федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования. За этот учебный год многое сделано и многое предстоит сделать. Тем не менее, объективный взгляд на текущее состояние дел в создании образовательной среды высокого уровня, позволяет обозначить трудности и поставить новые задачи.

Заместитель заведующего Потапова Е.В. познакомила родителей с достижениями воспитанников и педагогов в конкурсах разного уровня от муниципальных до всероссийских, представила обобщенный анализ анкетирования родительской общественности о деятельности учреждений за прошедший учебный год.

Выступала с докладом член Совета родителей Стулова Т.Ю., которая познакомила присутствующих с отчетом по Народному бюджету 2018.

Наглядным подтверждением высокого качества художественно-эстетического развития детей стало видеовыступление воспитанников детского сада, победителей районного фестиваля детского творчества «Маленькие чудеса» в номинации «Танцевальное творчество», которое приветствовалось продолжительными овациями. Ознакомившись с Публичным докладом, родители единогласно приняли решение признать работу учреждения за текущий учебный год удовлетворительной. С полной версией Публичного доклада можно ознакомиться на сайте учреждения в разделе «Документы».



Советы специалистов

Рекомендация для родителей от учителя-дефектолога «Занимаемся дома»



Уважаемые родители!

Усадить ребенка за стол, чтобы выполнить какое-либо учебное задание, порой бывает так трудно, но необходимо. Надеюсь, следующие рекомендации помогут вам организовать занятия дома с пользой для ребенка и почувствовать радость от общения с вашим малышом.

1. Выберите подходящее для занятий время (в течение дня) и проводите занятия регулярно. Постепенно ребенок привыкнет, и будет относиться к ним как к чему-то обязательному в своей жизни.

2. Проверьте, правильно ли стоит стол и стул, удобно ли сидеть малышу.

3. Лицо взрослого, проводящего занятие, должно быть хорошо освещено.

4. По ходу занятия мягко корректируйте позу ребенка, помогайте её удерживать. Важно следить за тем, чтобы ребенок не напрягался, не изгибался, не отводил в сторону лицо и глаза.

5. На начальном этапе обучения можно и нужно использовать совместное выполнение задания, когда рука взрослого расположена на руке ребенка и его пальцах; с каждым следующим занятием эта помощь взрослого постепенно уменьшается.

6. Короткие занятия значительно эффективнее продолжительных, так как ребенок **ИМЕЕТ ПРАВО** быть повышенно утомляемым.

7. Необходимо чередовать различные виды деятельности, такие, как, например, раскрашивание (рисование), физминутки, дидактическая (обучающая) игра с картинками, игрушками, пальчиковые игры, пение, конструирование, прослушивание детских песен, музыки, сказок и так далее.

8. Каждое задание, выполненное ребенком, даже попытка выполнить его самостоятельно должно сопровождаться положительной оценкой – это создает у него желание продолжать занятие.

9. Начинать нужно с легкого задания, доступного и понятного, знакомого ребенку. Чередуйте трудные и легкие задания. Если ребенок категорически отказывается выполнять задание, не наставляйте в данный момент, отложите его на некоторое время. Выясните причину, возможно на данном этапе развития выполнение такого рода заданий ребенку пока недоступно.

10. Часть занятий следует проводить в «учебной» обстановке, другие – в игре, на прогулке, при выполнении отдельных домашних дел.

11. Взрослому следует проявлять гибкость в организации занятий с тем, чтобы не вызвать у ребенка негативного отношения к учебе; необходимо постоянно искать пути и приёмы, позволяющие сделать обучение ребенка результативным, привить ему необходимые навыки в повседневной жизни, тем самым способствуя его интеллектуальному развитию.

некоторые из них. Малыши путают цифру и число, цифру и букву, путают цифры между собой. Трудности возникают, когда результат счёта надо обозначить цифрой или цифру соотнести с определённым количеством предметов. Приведённые ниже игры помогут вам решить эти проблемы.

«Назови имя цифры». Ребёнок рассматривает цифры, изготовленные из разных материалов: бумаги, картона, ткани, нанесенные на карточки разного размера и цвета, письменные или печатные и т.д.

В процессе игры выясняется, какие цифры знает ребенок. **«Узнай цифру на ощупь».** Предлагаются цифры в виде объемных фигур. Это могут быть карточки, где контуры цифр могут быть выпуклыми или, наоборот, обозначены желобками, шершавые цифры или гладкие знаки, наклеенные на шершавую бумагу и др. Дошкольник обследует и угадывает цифру на ощупь.

«Раскрась цифру». Дается контурное изображение для штриховки или раскрашивания, или трафареты для обведения цифры и ее последующего раскрашивания, или штриховки.

«Рисуем и угадываем». Взрослый рисует пальцем цифру в воздухе, а ребенок угадывает ее, затем они меняются ролями.

«Нарисуй столько же». Ребенок рисует (раскрашивает, наклеивает) столько предметов, сколько показывает цифра.

«Выполнни движение». Взрослый предлагает (присесть, подпрыгнуть) ребенку столько раз, сколько указывает цифра.

Игры на запоминание цифр

Дети знают ещё не все цифры, а знают или «узнают» лишь

Учитель – дефектолог
Лапина Е.Н.

Выпускной бал 2018

Выпускной бал в детском саду — это самый трогательный и незабываемый праздник. Казалось бы, только вчера родители привели своих малышей, а сегодня уже пора прощаться с этим уютным местом, которое стало для детишек настоящим вторым домом.

Наш детский сад выпускает в школу не простых дошколят, а самых талантливых и замечательных звезд. Мы полюбили их за годы прожитые вместе. И сегодня с гордостью, надеждой отпускаем их в школу. Пришло время сказать: «До свидания!» воспитателям и педагогам, успевшим стать за это время такими родными, своей группе, любимым игрушкам.

Начинались выпускные с торжественного входа выпускников — дети как-то сразу повзрослели: красивые нарядные, они стали похожи на школьников. В ходе мероприятия звучали шутки, смех, дети танцевали, читали стихи, пели песни.

Поздравляли выпускников дети младшей группы «Непоседы». Они напомнили выпускникам о том, какими они пришли когда-то в детский сад, пожелали успехов в школе.

Окончание выпускного бала прошло на улице, где, загадав желание, дети отпустили в небо воздушные шарики.



Поздравляем именинников



Юмор в детском саду

- Артем раскрашивает раскраску про Винни Пуха в черный цвет.

Воспитательница спрашивает его: - Зачем же ты все черным раскрасил?

Артём: — Чтобы было темно и пчелы не покусали Винни Пуха.

- Соня (5 лет):

— Ничего, что я маленькая, за то у меня большой характер!

Даты месяца

- 1.05. – Праздник Весны и Труда.
3.05. – Всемирный день свободы печати.
5.05. – Международный день акушерки.
Международный день астрономии.
7.05. – День радио.
9.05. – День Победы.
13.05. – День Черноморского флота России.
15.05. – Международный день семьи.
21.05. – День военного переводчика. День Тихоокеанского флота ВМФ России.
24.05. – День славянской письменности и культуры.
25.05. – Последний звонок. День филолога. День сварщика.
26.05. – День предпринимателя.
27.05. – День химика. Общероссийский день библиотек.
28.05. – День пограничника.
29.05. – День военного автомобилиста. День ветеранов таможенной службы.
31.05. – Всемирный день блондинок.

- 08.05 – Новиков Ростислав (гр. «Почемучки»);
13.05 – Мишаев Артем (гр. «Малышок»);
14.05 – Грудинина Софья (гр. «Малышок»);
19.05 – Корякин Михаил (гр. «Малышок»);
22.05 – Карюкин Мирон (гр. «Весёлые ребята»);
25.05 – Вухрер Степан (гр. «Капельки»);
31.05 – Мелихова Ангелина (гр. «Весёлые ребята»).

Выходит ежемесячно.

Учредитель и издатель МКДОУ д/с комбинированного вида № 10.

Главный редактор: заместитель заведующей по В и МР Потапова Е.В.

Художественный редактор: Стулова Т.Ю.

Члены редакционного совета: Гудкова В.И., Лапина Е.Н.

Издается с сентября 2005 года.

Тираж: 55 экземпляров

Тираж электронной версии: 80 экземпляров (по электронной почте)